Варианты контрольных работ

Вариант 1
1. Привести состав розничной цены на   хлеб массовых сортов «Белорусский».
2. Определить затратным методом розничную цену на холодильник. Полная себестоимость производства холодильника 300 руб.   Норма рентабельности по отношению к себестоимости для включения прибыли в цены, принятая предприятием - 25%. Налог на добавленную стоимость составляет 18%.Торговая надбавка - 25%.
3.Индивидуальный предприниматель оказывает услуги по перевозке пассажиров
маршрутным такси (12 мест) между центром города и микрорайоном. Цена билета - 7
руб., в т.ч. 4 руб. - переменные затраты. Постоянные затраты предпринимателя за месяц
складываются в сумме 360. При каком количестве рейсов предприниматель обеспечит себе безубыточную работу? Сколько нужно сделать рейсов, чтобы предприниматель получил прибыль 150 руб.?
4. Свободная отпускная цена предприятия-изготовителя единицы продукции - 200
.руб., в том числе затраты на материальные ресурсы - 120 руб. Оптовая надбавка для
предприятия-оптовика - 10%. Розничная торговая надбавка - 12%.Определить отпускную
цену оптового предприятия и розничную цену на товар, а также суммы НДС, уплаченные в
бюджет предприятием-изготовителем, оптовым предприятием и розничной торговой организацией при реализации единицы товара. НДС 18%
5. Определить оптимальную цену с точки зрения получения максимальной прибыли
предприятием, если известны функции спроса и издержек: Q = 70 - р;      С = 410 + 8Q , где
Q - спрос, шт., р - цена, руб., С - общие издержки, руб.
Вариант 2
1. Привести состав розничной цены на водку белую.
2. Определить затратным методом отпускную цену изготовителя и цену приобретения
оптового предприятия одной упаковки стирального порошка «Лоск». Норма рентабельности
для включения прибыли в цену принята на уровне 20% полной себестоимости. Себестоимость  производства одной упаковки порошка 800руб. Налог на добавленную стоимость – 18%.
3. Свободная отпускная цена предприятия-изготовителя единицы продукции - 400
руб., в том числе затраты на материальные ресурсы - 220 руб. Оптовая надбавка для
предприятия-оптовика - 10%. Розничная торговая надбавка - 12%.Определить отпускную
цену оптового предприятия и розничную цену на товар, а также суммы НДС, уплаченные в
бюджет предприятием-изготовителем, оптовым предприятием и розничной торговой органи​зацией при реализации единицы товара. НДС – 18%.      
4. Определить оптимальную цену с точки зрения получения максимальной прибыли
предприятием, если известны функции спроса и издержек: Q = 1100 - 2р; С = 5800 + 42Q, где Q - спрос, шт., р - цена, руб., С - общие издержки, руб.
3. Определить коэффициенты отнесения условно постоянных расходов на себестои​
мость продукции по предприятию. Рассчитать полную себестоимость единицы изделия,
производимого на предприятии, с использованием различных коэффициентов (по отноше​
нию к заработной плате, материальным расходам и себестоимости). За отчетный квартал по
предприятию общая сумма затрат на материалы составила 80 тыс.руб., условно-постоянных
расходов 30 тыс.руб., фонд заработной платы рабочих составил 20 тыс.руб. В себестоимости
единицы продукции сумма материальных затрат – 680 руб, заработная плата рабочих -
140 руб.
Вариант 3

1. Привести состав розничной цены на    1 т   мазута.
2. Определить затратным методом розничную цену на телевизор «Витязь». Себестои​мость производства телевизора составляет 500 руб. Норма рентабельности для включения прибыли в цену составляет З0% полной себестоимости. Налог на добавленную стоимость – 18. Оптовая надбавка – 20%. Розничная торговая надбавка –10%.
3. Свободная отпускная цена предприятия-изготовителя единицы продукции - 640
руб., в том числе затраты на материальные ресурсы 380 руб. Оптовая надбавка для
предприятия-оптовика - 10%. Розничная торговая надбавка - 12%.Определить отпускную
цену оптового предприятия и розничную цену на товар, а также суммы НДС, уплаченные в
бюджет предприятием-изготовителем, оптовым предприятием и розничной торговой органи​зацией при реализации единицы товара,  НДС – 18%.
4. Определить оптимальную цену с точки зрения получения максимальной прибыли
предприятием, если известны функции спроса и издержек: Q = 780- 2р; С = 3800 + 28Q ,
где Q - спрос, шт., р - цена, руб., С - общие издержки, руб.
4. Индивидуальный предприниматель оказывает услуги по перевозке пассажиров маршрутным такси (14 мест) между центром города и микрорайоном. Цена билета - 1 руб., в т.ч. 70 коп. - переменные затраты. Постоянные затраты предпринимателя за месяц складываются в сумме 330 руб. При каком количестве рейсов предприниматель обеспе​чит себе безубыточною работу ? Сколько нужно сделать рейсов, чтобы предприниматель получил прибыль 150 руб.?
Вариант 4
1.
Привести состав розничной цены на 1 л автобензина А-92.
2. Свободная отпускная цена предприятия-изготовителя единицы продукции - 520
руб., в том числе затраты на материальные ресурсы - 300 руб. Оптовая надбавка для
предприятия-оптовика - 10%. Розничная торговая надбавка - 12%.Определить отпускную
цену оптового предприятия и розничную цену на товар, а также суммы НДС, уплаченные в
бюджет предприятием-изготовителем, оптовым предприятием и розничной торговой организацией при реализации единицы товара.    НДС – 18%.
3. Определить оптимальную цену с точки зрения получения максимальной прибыли
предприятием, если известны функции спроса и издержек: Q =  1200 - Зр;      С = 6000 + 46Q
, где Q - спрос, шт., р - цена, руб., С - общие издержки, руб.
4.
Определить затратным методом отпускную цену предприятия и розничную цену
на плиту перекрытия для домостроения. Себестоимость производства плиты составляет 160
руб. Норма рентабельности для включения прибыли в цену составляет 30% полной
себестоимости. Налог на добавленную стоимость 18%.  Розничная торговая надбавка - 10%, налог на продажу в розничной торговой сети - 5%.
5. Определить коэффициенты отнесения условно постоянных расходов на себестои​мость продукции по предприятию. Рассчитать полную себестоимость единицы изделия, производимого на предприятии, с использованием различных коэффициентов (по отноше​нию к заработной плате, материальным расходам и себестоимости). За отчетный квартал по предприятию общая сумма затрат на материалы составила 120 тыс.руб., условно-постоянных расходов - 50 тыс.руб., фонд заработной платы рабочих составил 30 тыс.руб. В себестоимости единицы продукции сумма материальных затрат - 300 руб, заработная плата рабочих - 80 руб.
